
 
 

Notulen MR-bijeenkomst DATUM IN 25-05-19 IKC de Koperwiek 
 
Aanwezig: ​ Perry, José, Ankie, Anne-Marie, Gönül, Manon, Irene, Latifa, 

Kim, Jaer 
Afwezig :​ Suzan, Asma 
 
Afspraak 
Besluit 
Agendapunt volgende vergadering 
Extern communiceren 
 
1. Opening 
Kim opent de vergadering en heet iedereen welkom. Ze licht de afmeldingen toe. 
 
2. Rondvraag 
●​ Perry geeft aan te stoppen bij de MR met ingang van het nieuwe schooljaar. Hij kan de 

MR moeilijk combineren met zijn werk. Als hij iets doet, wil hij het graag goed doen. Dat 
kan hij niet langer garanderen. We betreuren, maar respecteren zijn besluit.  

 
3. Punten vanuit de directie 
●​ Voorstel inzet/formatie schooljaar 25-26: Tijdens de vorige vergadering is al 

vooruitgeblikt op dit punt. Toen is besproken welk advies de MR aan het schoolteam 
mee zou geven m.b.t. de verdeling van leerlingen over de groepen (3 t/m 8). Vervolgens 
is ook met het team van groep 3-8 gesproken over die verdeling. Conclusie vanuit beide 
overlegmomenten is om de huidige verdeling van leerlingen over de groepen te 
handhaven, in homogene groepen. De MR stemt hiermee in.  

       José licht ook de opties toe voor de verdeling van leerlingen over de groepen 0 en 1. 
Daarbij is één optie om te starten met 3 groepen 1, die in de loop van het schooljaar                            
steeds groter worden. De andere optie is dat er gestart wordt met 2 groepen 1 en er 
vanaf januari begonnen kan worden met een groep 0 (instroomgroep). Ze stelt voor dat 
ze in overleg met de mensen van 0-1 bepaalt welke verdeling het meest wenselijk is. De 
MR gaat hiermee akkoord. 

●​ Studiedagen en vakantierooster: Het vakantierooster is in de regio vastgesteld. Hier 
hebben wij als MR geen invloed op. José licht het voorstel m.b.t. de studiedagen voor 
het schooljaar 25-26 toe. De MR gaat akkoord met het voorstel voor de studiedagen. 

●​ Routing m.b.t. planverplichting: De specifieke advies- c.q. instemmingsonderdelen van 
het jaarplan zijn reeds aan de orde geweest. José wil het volledige jaarplan graag met 
de MR delen in de eerste week na de zomervakantie. Dit kan dan vastgesteld worden in 
de eerste vergadering van het schooljaar 2025-2026. 

●​ Stand van zaken huisvesting: José licht de stand van zaken toe m.b.t. de huisvesting.  
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4. Punten vanuit het MR-jaarplan 
●​ GMR-notulen: De notulen van de GMR mogen voortaan i.v.m. AVG alleen nog maar 

naar de voorzitters van de MR gestuurd worden. Overige MR-leden kunnen bij de 
voorzitter vragen naar de inhoud van die notulen. 

●​ GMR en AVG: De laatste periode is er binnen Akkoord! veel aandacht geweest voor 
het voorkomen van potentiële datalekken. 

●​ Protocol Lief en leed: Jaer gaat het protocol voor lief en leed aanpassen. Hij mailt het 
voorstel uiterlijk een week voor de volgende vergadering naar de MR. Kim agendeert 
dit protocol voor die volgende vergadering (10 minuten).  

 
5. Punten overig 

●​ Lief en Leed 
De punten rondom Lief en Leed worden met de Mr gedeeld. 

●​ Ouderavond MR: Gönül inventariseert bij Incluzio welke data mogelijk zijn m.b.t. de te 
organiseren ouderavond m.b.t. social media. Opties zijn daarbij de 2e week na de 
herfstvakantie en de 2e week na de kerstvakantie. In de volgende vergadering 
hakken we een knoop door.  

●​ Verkiezingen MR: Kim en Irene gaan samen bekijken hoe en wanneer de 
verkiezingen voor een vervanger voor Perry georganiseerd moeten worden.  

 
6. Inbreng volgende vergadering 

●​ Protocol Lief en leed 
●​ Ouderavond MR (social media) 
●​ Verkiezingen: hoe pakken we dit aan? 
●​ Jaarverslag MR: Kim presenteert dit m.u.v. de laatste vergadering, zodat dit nog vers 

is. 
​ ​  
7. Sluiting   
Kim sluit de vergadering en bedankt iedereen voor diens inbreng. 
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